
 

bison-gear.com  Strona 1 z 6 

 
Toyota Land Cruiser 120 / Lexus GX470 

Panel Zewnętrzny MOLLE 
Instrukcja Montażu 

LC120-EXT 

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Panel jest dostarczany w jednej paczce. 
Upewnij się, że wszystkie elementy z Listy Części są obecne w przesyłce. Zbierz 
potrzebne narzędzia.  



 

bison-gear.com  Strona 2 z 6 

 Lista części  
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel  1 

 

2 Uchwyt 1 

 

3 Przyssawka 2 

 

4 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
ISO 7380-2 

9 
 

6 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6 
DIN 6923 

9 
 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 6 

7 Nakrętka 
ślepa M6 2 

 

8 Podkładka 
płaska M6 2 

 
 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz płaski 10 mm  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 6 

Schemat Panelu Zewnętrznego MOLLE 

 

 
 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 6 

 Montaż: 
Zanim rozpoczniesz pracę, zapoznaj się ze Schematem Panelu Zewnętrznego 
MOLLE na stronie 4. Znajdziesz tam rozszerzony podgląd tego, jak połączyć ze 
sobą wszystkie elementy.  

 

Ważne! 

Produkt może być zamontowany jedynie na Bagażniku Dachowym Bison 
Gear. W przypadku bagażnika dachowego o płaskim panelu bocznym od 
innego producenta – nie gwarantujemy, że będzie on pasował.  

 

Aby poprawnie zamontować produkt kieruj się poniższymi wskazówkami: 

1. Przykręć przyssawki do panelu za pomocą nakrętek ślepych M6 oraz 
podkładek płaskich M6. 

 

2. Przykręć wstępnie uchwyt do panelu używając śrub M6x16 oraz 
nakrętek M6.  

 

3. Umieść panel w samochodzie i wybierz najwłaściwszą pozycję. Wkręć 
śruby. Aby było to łatwiejsze, zdejmij panel i dokręć śruby w 
najwygodniejszej dla siebie pozycji.  

 

4. Umieść panel we właściwej pozycji. Przykręć go do bagażnika 
dachowego za pomocą śrub M6x16 i nakrętek M6. 

 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 6 

5. Ostatnią rzeczą do zrobienia jest zainstalowanie wcześniej 
przykręconej przyssawki do panelu. W tym celu wystarczy docisnąć je 
do szyby samochodu.  

 

Upewnij się, że wszystkie elementy zostały właściwie połączone, a wszystkie 
śruby są mocno dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku – Twoja praca 
została zakończona.  

 

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdź dokładnie wszystkie śruby i w 
razie potrzeby dokręć je ponownie.  

 

Baw się dobrze z produktem od Bison Gear! 

 
Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 

 

 


